

PREDZAHŘÁDKU VÁM PREPLATIA. AKO VYZERÁ OKOLIE VÁŠHO PANELÁKU?

(01.08.2013; Televízna stanica JOJ; Noviny; 17.00; por. 26/28; SUCHOMEL GUZOVÁ Klaudia)

Hana ZAVŘELOVÁ GALLOVÁ, moderátorka:

"Sídlišká nemusia byť iba povestnými betónovými džungľami. Aj okolie paneláka môže byť zelené a pekné."

Ján MEČIAR, moderátor:

"Ak si chcete vysadiť pred domom kvety, či stromy, skúste sa obrátiť na svoju mestskú časť. Mohla by vám všetko potrebné nakúpiť."

Klaudia SUCHOMEL GUZOVÁ, redaktorka:

"S týmto zanedbaným miestom, ktoré kedysi slúžilo, ako detské ihrisko, majú miestni obyvatelia veľké plány. Radi by ho premenili na oázu pokoja a oddychu."

Ankety

"Aby sme sa tam schádzali. Lavičky by bolo fajn, nakoľko je tu veľa malých detí. Blízko je tu Draždiak, je tu jazero, sú tu ihriská."

K. SUCHOMEL GUZOVÁ:

"Namiesto betónových ohrád umiestnia lavičky, vysadia nový trávnik a živé ploty. So skrášľovaním prostredia už majú domáci svoje skúsenosti. Zobrali do rúk rýľ a lopaty a pred domami si vysadili kvety. Všetko však stojí peniaze. Nákup rastlín, či zeminy na pozemok pred vaším panelákom nemusí ísť vždy z vášho vrecka. Náklady môže zaplatiť mestská časť."

Michaela PLATZMEROVÁ, hovorkyňa **Petržalky**:

"My môžeme v podstate zafinancovať len rastliny, pôdu, nejaký ten substrát, to znamená kôru, možno nejaký štrk na vysypanie chodníčkov."

K. SUCHOMEL GUZOVÁ:

"Stačí podať žiadosť na odbor životného prostredia v mieste bydliska. Úradníci preskúmajú terén, zistia kadiaľ vedú inžinierske siete, poradia a výsadba sa môže začať."

M. PLATZMEROVÁ:

"Nemôžeme financovať plôtky alebo nejaké fontánky alebo nejaké iné ozdobné veci ohľadne tohto, ale všetko ostatné je v podstate v našej réžii."

K. SUCHOMEL GUZOVÁ:

"Podpora dobrovoľníkov, ktorí chcú žiť v krajšom prostredí s množstvom zelene, či upraveným trávnikom funguje aj v iných mestách."

Veronika KMETÓNY GAZDOVÁ, hovorkyňa mesta Prešov (telefonát):

"Vieme pomôcť iným spôsobom ako finančnými prostriedkami a to rôznymi pracovnými pomôckami, nástrojmi, materiálom, vývozom odpadu, sáčkami a podobne."